

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 93 (12633)

Среда, 15 мая 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

Дружинникам — Активность

Если проанализировать работу добровольных народных дружин, к примеру, за последние 12 месяцев, то выводы будут далеко не однозначны: наряду с положительными моментами продолжают иметь место негативные явления, которые носят затяжной характер. Скажем, появились в городе новые общественные пункты охраны порядка, в целом их формирование завершено, хотя и потребовало значительных финансовых и материальных затрат. Несколько укрепились их связи с отделом внутренних дел; участковые инспекторы больше стали уделять внимания дружинникам, устанавливая с ними более тесные контакты.

По-прежнему стабильно работает дружина треста Уралтяжмашстрой, хотя зона ее действия значительно расширилась за счет четвертого микрорайона. Только одобрения заслуживает здесь практика организации дежурств многих дружин строительных и монтажных управлений: активистов, как правило, возглавляют представители администрации либо партийных, общественных организаций. Для патрулирования по маршрутам постоянно выделяется автотранспорт. Такое же положение дел становится нормой на птицефабрике, на заводе ТИМ.

Вместе с тем, явно сдает позиции дружина Новотрубного завода, долгое время бывшая ведущей в городе. В прошлом году почти все восемь общественных пунктов охраны порядка остались без ответственных дежурных. Это привело к нежелательным последствиям: заметно снизилась эффективность дежурств, упала дисциплина. Более того, нанесен ущерб материальной базе пунктов, создаваемой с таким трудом. И теперь возникла необходимость вновь ремонтировать помещения, некоторые телефонизировать, пополнять мебелью, другим оборудованием.

На заседании городского штаба рассмотрено положение дел в народных дружинах на заводах динасового, сантехизделий и комплектных металлических конструкций. Если судить по отчетам их руководителей В. В. Архипова, В. М. Горбунова, А. И. Калининко, то открывается благоприятная картина: приведены солидные цифры состава дружин, сделанного ими за прошлый год и четыре месяца нынешнего. Но вот что, к примеру, за цифрами на заводе сантехизделий. Из 48 выходов по графику сорвано семь. Скромен итог дежурств без малого четырехсот человек: проведено шесть бесед с правонарушителями, столько же для бесед вызвано в пункт. Задержан один преступник.

Если сравнить эти результаты с официально заре-

гистрированными случаями нарушений правопорядка и трудовой дисциплины в городском отделе внутренних дел в поселке, то о боевом настроении дружинников говорить не приходится. Примерно такая же ситуация на двух других предприятиях. Остается желать лучшего деятельности специализированных народных дружин. Учеба практически не проводится. Более половины дружинников до сих пор не имеют удостоверений и материальных затрат. О чем последнее говорить? Все о том же: к дежурствам привлекаются подчас люди, не имеющие к дружинным отношениям.

Не потому ли, например, дружины заводов сантехизделий и комплектных металлоконструкций, а в их составе, если судить по отчетам, более 550 человек, не могут справиться с вывихами в поселке и решение проблемы видят одно: запретить продажу спиртных напитков в магазине.

Упущения в деятельности народных дружин характерны и для многих других предприятий, особенно в рабочих поселках. Теряет позиции коммунистический отряд динасового завода, мала отдала от дружин по безопасности дорожного движения, охране социалистической собственности, по профилактике правонарушений среди неблагополучных семей. Одна из причин — организационные неувязки, слабое внимание и контроль со стороны партийных, общественных организаций.

Но ведь сравнительно недавно были проведены организационные мероприятия, направленные на устранение именно этих недостатков. Пересматривались и пополнялись составы дружин, намечались меры по усилению руководства ими, выполнена широкая программа укрепления материальной базы. И опять те же проблемы. Отчего такое происходит? Да потому, что работа эта носила эпизодический, кратковременный характер, не была рассчитана на длительную перспективу. Но почему, спрашивается? Ведь любое дело, как показывает практика, даже наилучшим образом поначалу организованное, но потом пушенное на самотек, может заглохнуть. А тем более работа, связанная с людьми. Народные дружины — общественная организация трудящихся. Сфера ее деятельности очень специфична, трудна, многогранна. Она требует постоянного внимания, творческого к ней отношения и администрации, и партийных, и общественных организаций. Там, где эта истина забывается, игнорируется, важному и нужному делу наносится ущерб. Мириться, конечно, нельзя. Народным дружинам нужна высокая организованность.

Идем к XXVII съезду КПСС

ВСТРЕТИМ ДОСТОЙНО

В коллективе Центральной-Уральской геологоразведочной экспедиции с радостью встречено известие о победе в областном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства, качества работы, достойную встречу 40-летия Великой Победы, успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки по результатам работы первого квартала. Нам присуждены памятный Диплом и переходящее Красное знамя обкома КПСС, областного обкома ВЛКСМ.

С планом четырех месяцев по реализации продукции коллектив справился на 116,3 процента, выполнив все заказы. И на рубежи пятилетки выходим уверенно. Исходя из контрольных цифр, по производству товарной продукции работаем

в счет октября, по реализации — в счет января, а по производству товаров народного потребления — в счет июля.

Соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС возглавляют коллектив партии № 6, бригада Ю. А. Гашкова из партии № 11. На Светлогорском участке № 9 комплексная бригада Н. А. Каратаева завершила пятилетнее задание, в счет апреля трудятся шифровщик В. В. Зинкевич, Перевыполняют социалистические обязательства буровой мастер В. Н. Баснев, бурьльщик С. И. Судник, Н. В. Ширяев, дробильщик Л. К. Мужжухан, машинист электростанции В. П. Пупышев.

Т. ПОЛЯКОВА,
начальник планового
отдела ЦУГРЭ.

ПРИМЕР БРИГАДЫ

Свыше 99 тонн продукции сверх плана обработал ныне коллектив участка отделки и слачи труб четвертого цеха Новотрубного завода. Его возглавляет мастер К. М. Абсалинов. Так откликнулся он на решение апрельского Пленума ЦК КПСС достойно встретить XXVII съезд КПСС. В честь этого события бригада взяла повы-

шенные обязательства и уже перекрывает их. В успешной работе большая заслуга ударников коммунистического труда наждачников К. М. Аникиной, Т. М. Гарцевой, сортировщика-слатчика металла Р. Р. Оленевой. В начале апреля бригада начала работать с применением коэффициента трудового участия.

Л. ХИКМАТОВА,
статистик БОТ.

ХОЗЯЙСКИЙ ПОДХОД

160 процентов. Такова ежемесячная выработка комплексной бригады станочников, возглавляемой фрезеровщиком В. Ф. Харьковым. Она трудится в ремонтно-механическом цехе завода комплектных металлоконструкций. Высокая производительность труда — результат сокращения потерь рабочего времени, творческого подхода к делу. Здесь регулярно подаются рацпредложения. Недавно, например, комсомольцы токарь Сергей Зайцев и фрезеровщик Александр Носков успешно выступили в заводском смотре молодых рационализаторов. Мастерству они учились у опытных рабочих, таких как В. Х. Борисов. Его имя занесено в книгу Почета предприятия, он неоднократно признавался лучшим по профессии. До недавнего времени был наставником Анатолия Мельникова. Тот теперь успешно справляется с заданием, делает самые сложные детали. Бригада продолжает ударную вахту, посвящая ее достойной встрече XXVII съезда КПСС.

Т. КОБЯКОВА,
нормировщик.

НОВОСТЬ В НОМЕР ВТОРЫМ РЕЙСОМ

Ежедневно автобус пассажирского автопредприятия совершает один междугородный рейс в Нижний Тагил. С получением новой машины решено с 17 мая на летний период открыть второй рейс до соревнувшегося с нами города металлургов. Теперь с автостанции можно выехать в 6 и 10 час. 26 мин. утра. Маршрут автобуса проходит через Свердловский железнодорожный вокзал, Пышму, Невьянск, Никола-Павловск. Второй автобус выйдет в обратный путь из Тагила в 16 час. 23 мин. и в половине девятого вечера прибывает в Первоуральск. Если второй рейс будет пользоваться спросом, сделаем его постоянным.

А. РОГОЗИН,
зам. начальника пассажирского автопредприятия.

* В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА



Л. П. Голубятников любит Первоуральск особенной любовью. Леонид Петрович имеет прямое отношение к развитию города, потому что целые кварталы застроены домами, панели для которых изготовила его бригада. Голубятников — бригадир формовщиков на заводе железобетонных изделий и конструкций. Коллектив не раз выходил победителем на трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы и сейчас возглавляет социалистическое соревнование на предприятии за достойную встречу XXVII съезда КПСС.

Дробильщик рудоуправления Н. А. Климакова награждена орденом Трудовой Славы третьей степени. Почти тридцать лет трудится она на предприятии, овладела смежной профессией машиниста мостового электрического крана. Надежда Анатольевна семь человек обучила своей профессии. Она избрана членом профсоюзного комитета производственного объединения «Уралруд».

В жизни С. В. Бахтина только что произошло важное событие. Коммунисты завода трубчатых строительных конструкций приняли его кандидатом в члены КПСС. Сергей Васильевич — фрезеровщик. Он не раз выходил победителем социалистического соревнования, лучшим по профессии. Фотографии Л. П. Голубятникова, Н. А. Климаковой и С. В. Бахтина помещены в городской галерею Почета.

На снимках (слева направо): Л. П. Голубятников, Н. А. Климакова, С. В. Бахтин

Фото А. Кадочникова.

■ ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

ФЛАГ НА УСАДЬБЕ

В полном разгаре посевная на полях совхоза «Первоуральский». Засеяно более половины площадей, отведенных под зерновые культуры. А семена моркови внесены в почву на всех сорочках гектарах. Турнепсом засеяна десятая часть запланированного, столько же — картофелем.

Ночь с тринадцатого на четырнадцатое мая была теплее предыдущих, без дождя, поэтому темпы работ ускорились. Да и механизаторы стараются, цель перед ними поставлена ясная: в затянувшуюся весну завершить сев в сжатые сроки. На центральной усадьбе установлен стенд, на котором отражается ход победителей социалистического соревнования, в их честь поднимается алый флаг.

Сегодня на бороновании трудовое соперничество возглавляют И. Башуров и М. Крамар. Тринадцатого мая первый выполнил норму на 138 процентов, второй — на 133 процента. Передовик догнал Ф. Шафигулия, он сравнялся с М. Крамаровым. На посеве зерновых отличились Иван Седойкин и Николай Уткин. Они и норму перевыполняют, и качества посева добились отменного. На лучших механизаторов равняются, в короткие минуты отдыха они делятся опытом с товарищами.

Каждый труженик совхоза, занятый на посевной, стремится сократить сроки, использует весь световой день.

В. ТЕТЕРИН,
руководитель рабкоровского поста совхоза «Первоуральский».

ЗАРАБОТОК — В ФОНД МИРА

В честь 40-летия Победы сотрудники детского комбината № 34 поселка Прогресс перечислили в Фонд мира однодневную зарплату. Внесли свой вклад в дело мира и другие работники Коуровского леспромхоза: бригада по раскряжке хлыстов М. Х. Хазеева перечислила свою премию в сумме 390 рублей, рабочая Е. А. Леонтьева — двухдневный заработок, а старший бухгалтер Т. В. Мутовкина — зарплату одного дня.

А. КАРПАЧЕВ,
председатель профкома Коуровского леспромхоза.

ВЫМПЕЛ— ПОБЕДИТЕЛЯМ

Профсоюзный комитет медсанчасти Новотрубного завода в честь 40-летия Победы объявлял смотр всех отделений. При подведении итогов учитывались все аспекты работы коллективов, прежде всего эффективность лечения, хранение и учет медикаментов, соблюдение санитарного режима, ведение медицинской документации. Лучшими признаны коллективы роддома, кардиологического отделения, поликлиники, гинекологического отделения № 2. Они награждены переходящими вымпелами и грамотами.

Р. КАБЕЦ,
председатель профкома медсанчасти.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Составителя поездов станции Первоуральск В. Г. Кочкина нередко признают лучшим по профессии. Он давно работает в нашем коллективе, хорошо знает свое дело и относится к обязанностям добросовестно. Опыт приходит с годами. У помощника составителя пока нет большого опыта, но ему не откажешь в старательности, усердии. Вместе с В. Г. Кочкиным молодой рабочий признан лучшим по профессии. Оба победителя соцсоревнования отмечены премией.

Л. МОСТОВЦИКОВА,
председатель профкома станции.

УЧЕБА НЕОБХОДИМА

Не совсем удовлетворены деятельностью товарищеского суда. За год рассмотрено всего лишь четыре дела, хотя нарушителей дисциплины гораздо больше. Правда, в цехах теплоэлектроцентрали тоже созданы эти общественные органы, они отличаются большей активностью. К примеру, товарищеский суд цеха централизованного ремонта обсудил за полгода семь нарушителей. На заседании профкома заслушали председателей товарищеских судов Б. Ф. Игошина, М. П. Попова, высказали советы, рекомендации, пожелали проявлять больше инициативы. И для себя сделали выводы. Недостаточно обращали внимания на учебу актива. Наметьте провести для членов товарищеских судов и общественного отдела кадров несколько занятий.

П. ПИПЧУК,
председатель профкома ТЭЦ.

УВОЛЕНА ЗА ПРОГУЛ

Недолго проработали на заводе комплектных металлоконструкций слесари С. С. Верхогуров, В. Г. Копков и вальцовщик Л. В. Трефилов. За полгода они никак не проявили себя в деле, зато показали свое истинное лицо — нарушителей дисциплины. В трудовых коллективах их поступки разбирали на рабочих собраниях, наказывали их материально. Но ни слова, ни уговоры, ни наказания не подействовали. Бригады отказались с нарушителями работать. Профком предприятия дал согласие на увольнение прогульщиков. Каждому записана в трудовой книжке причина увольнения.

В. КИШЕНЕЦ,
председатель профкома завода.

СОПУТСТВУЕТ ДЕЙСТВЕННОСТЬ

Несколько лет занимаюсь со слушателями школы комсомольского политпросвещения. Нынче мы изучаем курс «Учение, преобразующее мир». Материал сложный, требующий от пропагандиста глубоких знаний теории марксизма-ленинизма, важнейших партийных документов. К тому же подать его нужно было так, чтобы молодые рабочие увидели неразрывную связь теории с повседневными делами на своем участке. Это побудило со всей серьезностью подойти к составлению личного творческого плана, особенно той его части, где речь идет об индивидуальной работе со слушателями.

В школе десять человек: электрики, аппаратчики, лаборанты — представители основных профессий цеха № 4 производственного объединения «Хромпик».

Значит, от каждого в равной мере зависит и выполнение плана, и качество продукции, и экономное расходование материалов. Уровень образования, а оно не ниже среднего, позволяет молодежи, опираясь на полученные знания, находить резервы повышения производительности труда, участвовать в рационализации. Словом, с начала года пропагандист должен знать, как будет развиваться трудовая и общественную активность слушателей.

Поэтому в личном творческом плане записал: «Помочь слушателям в разработке социалистических обязательств на 1985 год». А с первого занятия уже вместе старались определить, каким должен быть конкретный вклад каждого в дела коллектива. Поэтому обязательства каждого получились отражающими все возможности человека.

Один планировал повысить квалификацию, другой — овладеть передовыми методами труда, третий — испытать себя на рационализации. В процессе учебы неоднократно к обязательствам возвращались и не только ради контроля, а и для того, чтобы помочь слушателю использовать теоретический материал для выполнения намеченной цели.

Вот как, например, прошло в школе собеседование на тему «Создание материально-технической базы коммунизма». Излагая научную трактовку вопроса, все выступающие подробно останавливались на конкретных примерах. Инженер Е. Заматовский прокомментировал работу предприятия с начала года, обратив внимание на ритмичность производства. Рассматривая вопрос о техническом перевооруже-

нии, Ю. Деньгин доказал, насколько эффективно участие рабочих в рационализации, использовал для этого факты из жизни цеха. В ходе обсуждения слушатели называли резервы, за счет которых можно поднять производительность труда, снизить себестоимость продукции.

О том, что политическая учеба активизирует людей, свидетельствует участие слушателей нашей школы в смотре эффективного использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Пока участников смотра немногочисленно: аппаратчики Ю. Деньгин и М. Деметев, мастер Е. Заматовский. На их счету уже есть рацпредложения. Но поскольку для некоторых слушателей нынешний год — начало учебы, надеюсь, что в будущем они тоже смогут с пользой применить полу-

ченные знания на деле. Побуждать слушателей к активной общественной работе — обязанность пропагандиста. Сейчас у каждого комсомольца есть ответственное поручение. Лаборант Р. Бузалева — заместитель секретаря цеховой комсомольской организации, А. Швалев избран членом бюро ВЛКСМ, Е. Шашмурина шефствует над школьниками.

Отношение большинства слушателей к политическому образованию можно назвать творческим. Думаю, отчасти в этом помог и личный план, который нужен каждому пропагандисту не только для повышения собственного мастерства, но и для организации эффективной учебы рабочих.

Н. ГОЛУБЕВ,
начальник цеха № 4 производственного объединения «Хромпик», пропагандист.



Около двадцати лет трудится в седьмом цехе Новотрубного завода **Г. А. Шашкова.** Галина Александровна — машинист крана. Действует оперативно, расторопно, помогает волочильщикам быстро и качественно выполнять заказы потребителей. **Г. А. Шашкова обучила своей профессии пятерых работников.**

Фото А. Кадочникова.

Слет отличников

В школе № 32 прошел первый слет отличников и ударников учебы. В гости к ребятам пришли передовики производства новотрубники Г. П. Блинов из первого цеха, В. Г. Бабушкин, А. П. Ткачук, И. И. Субботин из пятого цеха, А. Ф. Рязанов из цеха № 30 и другие.

Надолго запомнят ребята слова, сказанные рабочими пятого цеха Ю. С. Бернацким и П. Я. Носовым: «Каждый человек должен найти для себя любимое дело. Только тогда он будет ходить на работу, как на праздник. А это самое главное в жизни».

Делегаты слета приняли обращение к учащимся школы, в котором призвали

упорно овладевать знаниями и трудовыми навыками. **И. КРОВСКИКОВА,** председатель родительского комитета школы.

Тираж определяет читатель

Большинство читателей не знает, как определяется тираж политической и научно-технической книги.

С того момента, когда в книжный магазин поступает тематический план издательства, начинается сбор предварительных заказов на литературу, включенную в этот план. Нетрудно решить, сколько экземпляров «Королевы Марго» наде заказывать. Но если предлагается для специалистов, депутат, книга «Возмещение основных фондов в условиях интенсификации», следует основательно подумать — заказать десять или только пять экземпляров. И нередко бывает, что книга нужна многим, а заказ слишком маленький. Только покупатель может повлиять на него. Система предварительных заказов позволяет регулировать спрос и предложения. С апреля поступают в книжные магазины планы издательства. И с этого момента начинается работа по определению заказов.

Е. БАТЧИКОВ,
товаровед книжного магазина № 78.

Меры приняты

Жильцы домов № 92, 132 по улице Ленина, дома № 56-6 по улице Трубиных, дома № 3/1 по проспекту Ильича жаловались по поводу отсутствия воды. На письма отвечает начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода А. И. Оборотов: «Питьевая вода в доме № 92 по улице Ленина отсутствовала во время аварии на магистральном водоводе. Сейчас вода в квартирах поступает нормально. В связи с недостаточным количеством питьевой воды, подаваемой в город, в дома № 36 и № 36-а в кварталах, в том числе дом № 56-6 по улице Трубиных и дом № 132 по улице Ленина, холодная вода на четвертые и пятые этажи подается лишь в ночное время».

Налобла жильцов дома № 3/1 по проспекту Ильича на несвоевременное выполнение заявок от населения обсуждена на совещании инженерно-технических работников управления. Факты подтвердились. Начальник жилищного участка Г. В. Оскина и мастер район В. Ф. Пичуров строго предупреждены».

*** МАСТЕР — ОРГАНИЗАТОР, ВОСПИТАТЕЛЬ**

НЕТ ЧУЖОЙ СУДЬБЫ

Вдыхая запах молодой листвы, Зоя Дмитриевна Малахова подходит к заводской проходной. За полчаса до начала смены она уже в своем первом цехе опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

В эти минуты на заготовительном участке, где она старшим мастером, — тишина, не стучат еще штамповочные прессы. Скоро все здесь преобразится, войдет в привычный ритм. А пока... Пока можно спокойно осмотреться, подумать о предстоящем дне. Так, не забывая узнать, получена ли жесть с центрального склада. Через час после начала работы посмотреть, как идет штамповка новых деталей. Позвонить насчет ремонта прессы. Да, еще заглянуть к грузчикам. Сегодня срочный заказ, пусть обеспечат побольше тары. Потом...

Сколько их, этих неотложных дел? В каждом отделении есть мастера, бригадиры. Но на то она и старший мастер участка, чтобы быть в курсе всего, что происходит.

Заготовительный участок — один из ответственных. Изготавливают здесь детали для многих видов продукции, которая выходит из цеха. Только одних усилителей — три вида. Для каждого требуется пятьдесят различных деталей. Вот и старается Малахова как можно лучше организовать работу. Не подвезли вовремя металл со склада — не отойдет от телефона, пока не решит вопроса. Обна-

ружился брак — сама идет за штамповочный пресс и не успокоится до тех пор, пока не узнает, в чем причина. То, что она владеет всеми операциями, помогает ей быстрее, чем многим, находить рациональные решения.

Вспоминают, как, не побоявшись трудностей, потерь в заработке, Малахова несколько раз переходила в отстающие бригады. И всякий раз они не просто выходили из прорыва, а спустя короткое время становились в ряд передовых. Год назад Малахову назначили старшим мастером заготовительного участка. До этого сколько раз бывало: то одна, то другая бригада испытывала нехватку деталей. Дело доходило до того, что, стремясь любым способом наладить ритмичность, брали со склада впрок запчасти, так сказать, «на черный день». При Малаховой об этом и не помышляют. Она внесла новое в стиль работы участка.

«С ее приходом заготовительный участок начал работать организованно», — поясняют здесь. Добавим к этой краткой оценке немаловажную деталь. По итогам соревнования в честь 40-летия Великой Победы коллектив занял в цехе первое место.

Конечно, участок, как и раньше, зависит от поставщиков. Но когда возникают сложности с доставкой материалов, люди не простаивают. Старший мастер заблаговременно узнает о возможных сбоях, загружает

работниц на других операциях. Как-то не подвезли вовремя железный лист для производства линеек к усилителям. Тут же перестроились и начали делать уголки. Создали запас их на много дней вперед. Простое решение, тем не менее до нее так не делали.

Не бывало ни разу, чтобы Малахова повысила на подчиненных голос. Даже тогда, когда дело тормозится по вине самих работников, подойдет к ним и скажет спокойно и деловито: «Девчата, еще поднажмем, еще». Недавно предложила рабочему собранию отстранить бригадира только за то, что та грубила.

— Знаете, такое доброе отношение к каждому крепко помогает, — говорит штамповщик Л. К. Хрущева. Она уже более пятнадцати лет трудится здесь. Понимает людей — вот что главное. Я считаю, только так и надо работать. И самому человеку после этого хочется показать, на что он способен.

Женщины, работающие на участке, рассказывали: с Зоей Дмитриевной можно посоветоваться по любому вопросу, в том числе и личному. Всегда найдет нужное слово, чтобы утешить, ободрить, помочь. А потом сами спрашивали меня: «А вы бы смогли после этого работать плохо, быть недисциплинированными?» Одна работница так и сказала: «Это же означает предать человека». Найдутся ли слова более красноречивые? Вот, пожалуй, откуда рождается эта са-

модисциплина у окружающих.

У новичков она формируется с первого дня их входа сюда. У Малаховой день заполнен до отказа. Но несмотря на это, проходя по участку, не забудет и обязательно поинтересуется: как там новенькая? Недавно начала работать Татьяна Исаева. Прикрепили к ней опытного наставника. Вроде и незачем Зое Дмитриевне беспокоиться: в бригаде обучат ее всем премудростям штамповки. Но Малахова нет-нет да и подойдет к Исаевой, спросит, как идут дела. Женщина видит: безразлична старшему мастеру ее работа. Вот и старается. Скоро уж и нормы наравне с опытными выполнять будет.

Сегодня старший мастер — первый помощник начальника цеха. Высокая должность прежде всего следствие ее опыта. Стаж Зои Дмитриевны — 25 лет. За это время ей приходилось работать на многих участках, узнать производство, людей.

Несмотря на годы, Зоя Дмитриевна сохранила свежесть взгляда, способность перестраиваться. Мудрецы измеряли высоту человеческих достижений построенным домом, выращенным деревом, выведенными на дорогу жизни детьми. Малахова достигла большего: вместе с другими поднимала цех, выпестовала многие коллективы, в десятках людских судеб оставила свои личные отметины. **Д. СТОВСКИЙ.**

* Продовольственная программа — забота каждого

ХЛЕБ... В ОТХОДЫ

Многое делается для осуществления Продовольственной программы, однако проблем еще предостаточно. И правомерно встает вопрос: как горожане участвуют в ее выполнении?

На страницах газеты не раз писалось об экономном расходовании хлеба. К экономии этого продукта призывают и плакаты, вывешенные в хлебных магазинах. Но на призывы большинство горожан не обращает внимания — набирают хлебных изделий сверх своих потребностей. Поэтому не удивительно видеть на многих крышках канализационных колодезь кормушки для голубей. Конечно, не одни голуби «столуются» — тут и бродячие собаки, и кошки находят себе пропитание. Вместе с хлебом выбрасываются и мясные продукты, всевозможные каши, крупа. Попробуй на такое расточительство — сердце шемит.

Такое же отношение можно наблюдать и к молочным продуктам. 7 апреля в телепередаче член ЦК КПСС Б. Н. Ельцин отметил, что в Свердловской области проблема молока еще не решена. Она существует и в нашем городе. Это и понятно: без кропотливого труда не увеличишь поголовье скота, не поднимешь его продуктивность. Поэтому в магазинах нередко очередь за молоком. Некоторым его не хватает, а другие запасают молочные продукты с излишком. И не для личного потребления. Есть среди горожан скармливающие, которые скармливают молоко... бродячим кошкам и собакам. Они устраивают «приюты» в подъездах и подвалах. Одни оправдывают свои действия охраной природы, другие отвечают «ласковым» словом. Однажды упрекнул старушку в расточительстве и услышал в ответ: «Не на твои деньги покупаю, и

нос не суй, сами с усами».

Конечно, дело не в деньгах. Скорее всего, в неуважении труда многих людей. Сельскохозяйственные продукты, в том числе и молоко, достаются нам нелегко. Немалые средства затрачиваются, многие люди отвлекаются на заготовку кормов. Весной и осенью для оказания помощи совхозам предприятия посылают рабочих, чтобы посеять и собрать урожай. А люди не ценят труд хлебороба и рабочего, выбрасывают черствый хлеб в мусор, льют молоко кошкам и собакам.

А кому не приходилось наблюдать, как владельцы личного скота покупают на корм свиньям, коровам по десять-пятнадцать буханок свежего хлеба. И продавцы не пресекают их привычки кормить животных дешевым и таким дорогим для нас хлебом.

Могут меня упрекнуть: не всегда, мол, точно рассчитывается количество хлеба. Остается кусок-два. Куда его девать? Раньше в подъездах стояли ведра для пищевых отходов, теперь их нет. Вот и приходится подкармливать животных, птиц. Почему бы не организовать сбор пищевых отходов? Поставить ведра с решетчатым дном, чтобы не выливали в них жидкие отходы, и, пожалуй, можно решить проблему использования хлеба на корм поросятам.

Пора навести в городе порядок. Ведь хлебные продукты на улице, баночки и чашки с молоком, кашей и супами в подъезде — это источник размножения мух и других переносчиков болезней.

Работникам жилищно-коммунальных служб следует проявить инициативу, провести разъяснительную работу. Расточителей народного добра следует призывать к порядку.

Ю. ДУНАЕВ,
рабкор.



— Наша хозяйка на свой лад понимает Продовольственную программу...

Рисунок Ю. Коршева.

«Кто поможет команде?» Так называлось письмо инструктора физкультуры завода трубчатых строительных конструкций Ш. Ялалдинова, опубликованное в одном из выпусков «Первоуральск спортивный». Автора беспокоило состояние дел в заводской футбольной команде, безразличие к ней со стороны профсоюзного комитета, заводского комсомола. Читательские отклики на это выступление заставляют взглянуть на проблему шире. Везде ли в нашем городе развитию самого, пожалуй, популярного вида спорта уделяется внимание? Вот точка зрения читателя А. Михайлова.

Футбол! Чье детство прошло без этой азартной, веселой игры? И пусть чашечка мяча заменит консервная банка, а ворота — наши ученические портфели, но зато у нас было самое главное — огромное желание играть. Сегодня редко увидишь ребят, играющих во дворе мяч. Почему получилось так, что у нынешней детворы, имеющей, казалось бы, все возможности, пропал к фут-

болу всякий интерес? Впрямь, я не прав. Спросите у любого школяра о том, кто защищает ворота «Спартака» или играет в нападение у «Андерлехта», и получите самый верный ответ. Значит, интерес все же есть. Исчезло лишь прежние отношение к футболу в городе.

Ныне в Первоуральске лишь одна взрослая команда отстаивает честь города на областной арене.

ПЕРВОУРАЛЬСК СПОРТИВНЫЙ

■ ВОЛЕЙБОЛ

«Бронза» — наша!

В Полевском состоялся финальный турнир по волейболу среди девушек на первенство облсовета ДСО «Трудовые резервы». Восемь команд из Свердловска, Нижнего Тагила, Первоуральска, других городов оспаривали главный приз и соревнований. Уверенно заняв первое место в своей подгруппе, волейболистки СГПТУ № 7 вошли в финальную четверку, которая и разыграла первенство облсовета. Здесь наши девушки переиграли свердловчанок, но уступили двум другим соперникам. В итоге — почетное третье место, завоеванное, кстати, впервые в соревнованиях такого ранга. Среди лучших игроков турнира отмечены и волейболистки Первоуральска: Оксана Кочевцева, Лена Лагутина, Марина Скокпеня.

Команда юношей также выступала в финале областного первенства, которое состоялось в Нижнем Тагиле, и заняла пятое место. Хотелось бы отметить работу тренера Л. Ф. Барских, готовившего обе волейбольные команды училища.

Ю. ПАЛЬМОВ,
руководитель физвоспитания.

■ БОКС

Первые перчатки

Нынешняя весна отмечена многими интересными соревнованиями по различным видам спорта. Одним из них стал финал Свердловской области по боксу среди старших юношей и юниоров, который состоялся в Каменске-Уральском. Трое воспитанников спортклуба «Уральский трубник» стали чемпионами: В. Зырянов, А. Исмагилов, В. Афанасьев, серебряным призером стал А. Васильев, бронзовым — Н. Арефьев. Все эти боксеры вышли в сборную области и будут готовиться к зональным состязаниям первенства РСФСР. Успех первоуральских спортсменов, по праву разделяют их тренеры С. Романов и В. Корякин.

А в начале мая в Доме спорта стадиона спортклуба «Уральский трубник» состоялись финальные бои облсовета ДСО «Труд» среди юношей 1970—1971 года рождения. И здесь среди победителей было немало первоуральцев.

Ю. ЧЕРВОВ,
судья соревнований.

* ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР

Прошлый сезон был явно неудачным для «Уральского трубника». Коллективу с трудом удалось получить право играть на первенство области во втором эшелоне. В чем причина таких досадных поражений? Ведь у команды прекрасные традиции, чемпионское звание. Ответ на вопрос прост до неожиданности: футбол в городских коллективах физкультуры находится на правах пасынка.

Сейчас Первоуральск располагает несколькими стадионами с отличными футбольными газонами. Здесь

* Экспедиция «Моя Родина — СССР»

На порогах Куры

Расширение географии походов было давней мечтой членов городского турклуба «Абрис» Дома пионеров. И вот в каникулы группа отправилась в категоричный поход по реке Куре. Вместе с членами туристского клуба «Атлант» г. Березовского старшеклассники вылетели в Грузию.

...Природа Кавказа, древняя архитектура городов и поселков, цветы в долинах и снег в горах, синее небо и по-весеннему бурная вода Куры — все ошеломляло на первых порах. Но вот начало маршрута — Боржомское ущелье с каскадом порогов. Подготовленные байдарки, катамаран, проведен тренировочный выход на воду, разведано первое препятствие, разобран порядок прохождения, организация страховки — и путь (на снимке). Ни один из экипажей не дрогнул даже при прохождении са-

мого трудного участка — плотины у поселка Ахалдабурт. Технический руководитель Владимир Алексеевич Арапов прошел порог и усомнился: хватит ли смелости ребятам! Первым пошел Дима Чекасин, за ним Игорь Акулов, Андрей Медведев... И вдруг просьба девочек: «Мы тоже пойдём». Надо сказать, что

тандем Оля Попова — Лилия Тотчасова не подкачала. Но подлинная проверка надежности обеих групп, слаженности и взаимопомощи произошла на шестой день похода. Перекаты проходили осторожно, чтобы не порвать байдарки. Но за перекатами, как правило, Кура виляла, как змея, и у крутых берегов собиралась мощная волна. На одном из таких поворотов экипаж байдарки «Уралочка» оказался в воде. Но девочки не растерялись, и уже через полчаса группы продолжили поход.

Мы много узнали об истории, природе Грузии. Встречи с населением, посещение Бакуриани, Гори, Мцхеты, Тбилиси, Боржомского завода минеральной воды, древнего скального города Уплисцихе, пещер, скальных участков — все оставило незабываемое впечатление.

Посвятив свой поход XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве, первоуральские и березовские ребята доказали, что они подготовлены для сложных походов. И эти походы не за горами. Ведь экспедиция «Моя Родина — СССР» продолжится.

Ж. КРАЕВСКАЯ,
руководитель похода.



■ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

НЕ СБИЛСЯ ЛИ ПРИЦЕЛ?

Соревнования по пулевой стрельбе стали последним видом зимней спартакиады, посвященной 40-летию Великой Победы. Прошли они в тире производственного объединения «Хромпик», участвовали представители 14 спортивных организаций города. Было время, и состязания в меткости считались главными в комплексе ГТО. Почему же сейчас так заметно ослаб интерес к этому виду спорта? Вопрос этот возник после прошедших соревнований.

Например, в первой группе предприятий и организаций соревновались хромпиковцы, динасовцы, команды треста Уралжиртубстрой и совета ДСО «Спартак». И все. Хромпиковцы хорошо организовали турнир, но почему-то не смогли подготовить полный состав своей команды. Хотя возможности для этого в объединении были. Совсем удивителен тот факт, что не участвовали в соревнованиях спортсмены «Уральского трубника». А ведь этот спортклуб имеет свой тир, оружие, в его рядах тысячи физкультурников, есть

наконец, инструкторы по стрельбе.

Своеобразным укором работникам и другим солидным предприятиям стало участие в соревнованиях коллективов завода по ремонту горного оборудования, автобазы № 8, совхоза «Первоуральский», Билимбаевского химлесхоза, рудоуправления. Их возмущение неизмеримо меньше, чем у спортклуба «Уральский трубник», однако они в полном составе выставили команды. Заслуженные победы одержали Анатолий Юзин (рудоуправление), Юрий Никулин (производственное объединение «Хромпик»), Сергей Афанасьев (автобаза № 8), Светлана Смольникова (УТТС), Светлана Сююсова (горсовет ДСО «Спартак»), Любовь Глазова (автобаза № 8). А остальные? Не сбился ли прицел у стрелков других физкультурных коллективов? Ответа на этот вопрос мы ждем от их руководителей.

А. АНТРОПОВ,
член городского комитета по физкультуре и спорту.

В ТОРГУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ПО ИТОГАМ КОНКУРСА

В горпротомторге подведены итоги первого тура смотря-конкурса «Витрина-85», в котором участвовали почти все коллективы торгового предприятия. За удачное композиционное решение праздничных витрин, за хорошую рекламу товаров первое место присуждено работникам магазина № 20 «Мебель», которым руководит опытный специалист Т. Н. Зотова. Второе место поделили продавцы магазинов № 3 «Юбилейный» и № 44 «Товары для женщин», возглавляемые Н. П. Варламовой и Т. Н. Берсеновой. Третье присуждено сразу четырем магазинам: № 35, 50, 43, 5.

В. МАХОНИНА,
инженер по рекламе.

ДИПЛОМ — ЗАГОТОВИТЕЛЯМ

Коллектив заготовконторы райпо успешно справился с планом одиннадцатой пятилетки. Задание по товарообороту выполнено на 3763,4 тысячи рублей, что на 213,4 тысячи рублей больше намеченного. Значительно перевыполнены нормы по закупке пушьяны, шерсти, лекарственного сырья, грибов, зерна, картофеля и овощей.

За досрочное выполнение пятилетнего плана руководством облпотребсоюза награждено нас дипломом и присвоило звание «Лучший трудовой коллектив».

З. ЗЕНКОВА,
экономист.

ОБСЛУЖИЛИ ГОРОЖАН

В День Победы жителей города и поселков обслуживало 80 продавцов горпротомторга. Во время праздничного шествия они беспробойно продавали фруктовую воду, мороженое, соки, яблоки, кондитерские изделия. Работала квасная цистерна.

Хорошо была организована в праздничный день торговля в магазине № 37 по улице Орджоникидзе.

Активно участвовали в обслуживании работники магазинов № 10, 35, 13, 6.

Л. ФОТОВА,
старший торговый инспектор.

ЗНАМЕНА ОБЩЕПИТОВЦЕВ

В объединении общественного питания лучшими коллективами по итогам работы за первый квартал признаны сотрудники комбинатов питания № 9, 6, 11, а среди предприятий Новотрубного завода — столовых № 33—36—57, № 12—43 и № 81—112. Коллективу комбината питания № 9 вручено переходящее Красное знамя.

В областном социалистическом соревновании призовые места заняли два наших коллектива — шестой и седьмой комбинаты питания, которые возглавлял Т. Э. Будилова и Н. Н. Самойлова. Они награждены переходящими Красными знаменами областного управления общественного питания.

По итогам соревнования в честь 40-летия Победы в объединении победителями признаны работники кондитерских цехов кафе «Славянка» и «Спутник».

Т. ПЛЕШКОВА,
председатель комитета профсоюза.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
15 мая 1985 г. № 82

ВНЕ ИГРЫ

проходят поединки команд на первенство города. Но на фоне традиционно сильных «Уральского трубника» и «Хромпика» остальные коллективы выглядят бледно, неинтересно. Находясь в положении бесконтрольной самостоятельности, не имея наставников и поддержки со стороны профсоюзных и спортивных организаций предприятий, команды показывают тусклый и невыразительный футбол.

Надо решить вопрос о развитии детского и юношеского футбола. Сейчас

им с детьми ни в одном коллективе физкультуры никто не занимается. Будь при них секции детского и юношеского футбола, они бы обрели не меньшую популярность, чем хоккей с мячом. Парадоксально, что сегодня игровым видом спорта, считающимся массовыми, как раз массовости-то и не хватает.

Восстановить популярность футбола в городе, поднять массовость под силу нашему активу, спортивным и профсоюзным комитетам предприятий.

А. МИХАЙЛОВ

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!

Торжеством мира пронизана фотовыставка городского фото клуба при Дворце культуры «Строитель», посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Фотографий и участников немного. Но снимки никого не оставляют равнодушными. В них фотолюбители передали неизбывное горе отцов и матерей, не смирившихся с тем, что их сыны не вернутся никогда.

Вот седая старушка в темном платочке на голове. Морщинистая рука лежит на пожелтевшей фотографии. А на ней — ее

сын, бравый юноша, так и не ставший взрослым. Это снимок лаборанта завода трубчатых строительных конструкций Ю. Парамонова. А вот седобородый мужчина, за плечами которого восьмой десяток лет. И он пришел на встречу с сыном — к памятнику, на котором его имя. Это фотография Н. Булыгина, работника завода комплексных металлоконструкций С. Васев, директора художественной школы В. Домрачев. Они щедро делятся с горожанами своим видением мира.

Один из снимков, автор которого — машинист теп-

ловоза Новотрубного завода Ю. Некрасов, называется «Пусть всегда будет солнце!». Миру, радости труда, счастливому детству, спорту посвящали работы все участники выставки — Н. Булыгин, Ю. Парамонов, Ю. Некрасов, директор стадиона строителей Н. Лопатин, работник завода комплексных металлоконструкций С. Васев, директор художественной школы В. Домрачев. Они щедро делятся с горожанами своим видением мира.

М. ЛАЗАРЕВА.



НА СЕВЕРНОМ УРАЛЕ.

Рисунок Ю. Коршева.

ЛЕКЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

В школе № 15 состоялась лекция для родителей, которую прочитала инспектор инспекции по делам несовершеннолетних Л. В. Варенцова. Любовь Васильевна привела много примеров из своей практики, рассказала о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, дала полезные советы, ответила на все вопросы.

М. ГАЯНОВ,
рабкор.

ОКНО ГАИ

ДОРОГА — НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР

Не за горами летние каникулы. У школьников появится много свободного времени, большую часть которого они будут проводить на улице.

Не следует забывать, что, куда бы вы, ребята, не пошли, ваш путь будет пере-

сечься с дорогой, которая живет своими законами, и их необходимо знать. Ходите только по тротуарам, а там, где их нет, — по обочине дороги. Выйдя из автобуса, подождите, пока он тронется, и только после этого спокойно переходите

на другую сторону улицы. Перебегать дорогу перед движущимся транспортным средством в коем случае нельзя. Правила просты. Но о них многие забывают. Например, Сергей Малахов (школа № 32), Александр Шупленков (школа № 21), Дмитрий Шильбер (школа № 35), Олег Дегтярев и Евгений Чебуров (школа № 10) играли на проезжей части улицы Трубинова. Нарушения были вовремя пресечены сотрудниками ГАИ.

Водителям транспорта необходимо соблюдать осторожность при проезде мимо детских площадок, школ, больших скопления детей в других местах.

И. ГЛУМОВА,
инспектор ГАИ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБКОРОВ!

16 мая в 10 и 18 часов в редакции состоится очередное занятие школы рабкоров.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты «Под знаменем Ленина» 16 мая с 16 часов проводит прием читателей по вопросам социального обеспечения. Прием ведут зав. горсобесом В. А. Деркачев и руководитель общественной приемной редакции Б. Б. Гринберг.



ПЯТНИЦА, 17 мая

- 8.00 «Время».
- 8.40 Умелые руки.
- 9.10 «Где ты был, Одиссей?», 2-я серия.
- 10.30 «Радость — это песня», Фильм-концерт.
- 11.20 Премьера документального фильма «Козары».
- 11.35. 14.00 Новости.
- 14.20 «Для советского человека».
- 14.50 Русская речь.
- 15.30 «Хо Ши Мин: память об источнике». Телефильм.
- 16.20 «В гостях у сказки».
- «Приключения в городе, которого нет».
- 18.05 «Чрезвычайный автобус».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Премьера мультфильма «Давай меняться».
- 18.40 Почта этих дней.
- 19.15 «Где ты был, Одиссей?», 3-я серия.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Творческий вечер народного артиста СССР Н. Сличенно.
- 22.25 Сегодня в мире.
- 22.40 Велогонка Мира.

«ДУБЛЬ-4»

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Мы — челябинцы» (Свердловская киностудия).
- 8.35. 9.35 География. 8-й класс. 9.05, 12.45 Английский язык. 1-й год обучения.
- 10.05 Почта передачи «Природоведение».
- 10.35. 11.40 Музыка. 1-й класс. 10.55 «Созвучие слов живых...». Лирика М. Ю. Лермонтова. 12.00 Страницы истории. «Из искры возгорится пламя».
- 13.15 «Мамина школа». 13.45 Музыка. 6-й класс.
- 14.15 «Здравствуйте, дети».
- 14.45 Новости.
- 17.00 Свердловск. Программа передач.
- 17.05 Экран службы 01.
- 17.25 Реклама.
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 Учителю — урок музыки. 7-й класс. Передача 2-я.
- 18.45 Ритмическая гимнастика.
- 19.15 Свердловск. Новости.
- 19.25 Слайд-фильм.
- 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Свердловск. «Год до армии».
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 «Водитель автобуса». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
- 23.20 Свердловск. Новости.

СУББОТА, 18 мая

- 8.00 «Время».
- 8.40 Премьера научно-популярного фильма «Сочинение на льду».
- 8.55 АБВГДейка.
- 9.25 «Где ты был, Одиссей?», 3-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 мая

- 11.05 «Это вы можете».
- 11.50 Международный день музеев.
- 12.30 «Все начинается с дороги».
- 13.20 Премьера фильма-концерта «Монологи».
- «Семья и школа». Тележурнал.
- 14.10 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга».
- «Сантур» (Индия).
- 14.35 Сегодня в мире.
- 14.50 Очевидное — невероятное.
- 15.50 Беседа политического обозревателя Г. В. Прякина.
- 16.20 Премьера мультфильма «Найда».
- 16.35 «Нинарагуа: решимость победить».
- 17.40 На арене цирка.
- 18.15 Мир растений.
- 19.00 Народные мелодии.
- 19.15 Премьера художественного телефильма «Капитан Франкасс». По мотивам романа Т. Готье. 1-я серия.

- 8.00 «Время».
- 8.40 «Салют, пионерия!».
- 9.25 20-й тираж «Спортлото».
- 9.35 «Будильник».
- 10.05 Служу Советскому Союзу!
- 11.05 «Здоровье».
- 11.50 «Утренняя почта».
- 12.20 Сельский час.
- 13.20 Музыкальный киоск.
- 13.50 И. Симонов. «Так и будет». Фильм-спектакль.
- 16.25 Клуб путешественников.
- 17.25 Мультфильмы.
- 17.45 Международная панорама.
- 18.35 «Достучаться до сердца людей».
- 19.25 Премьера художественного телефильма «Капитан Франкасс», 2-я серия.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Песня-85». Передача из Минска.
- 22.50 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

- 8.00 На зарядку становись!
- 8.15 Веселые нотки.
- 8.30 Ритмическая гимнастика.
- 9.00 Русская речь.
- 9.30 «Латвия — мой дом».
- 10.00 Концерт оркестра народных инструментов Таджикского радио и телевидения.
- 10.40 В гостях у сказки. «Приключения в городе, которого нет».
- 12.25 Документальный экран.
- 13.30 К Дню рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. «Вперед, отряды сжатые» из цикла «Торжественно-общаю...».
- 14.30 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. В. П. Соловьев-Седой.
- 15.15 «Берега». Телевизионный семисерийный художественный фильм («Грузия-фильм»). 1-я серия.
- 16.25 Музыка наших современников.
- 17.30 Международные соревнования по гребле на байдарках и каноэ памяти Ю. Рябчинской.
- 18.10 «Жизнь и деяния Федора Каржавина».
- 18.30 Мир и молодежь.
- 19.05 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга».
- «Сантур» (Индия).
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы».
- 20.10 «В предлах возможного». Научно-популярный фильм.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Будем ждать, возвращаясь». Художественный телефильм.
- 22.20 Свердловск. Новости.
- 22.35 Пленум композиторов РСФСР. «Ты и фронт — Великой Победе». Концерт.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ДЕВОЧКА ИЗ ГОРОДА». Сеансы: 9, 14 час. Завтра «БЕЗ ПРАВА НА ПРОВАЛ». Сеансы: 9, 14, 16 час.

Дворец культуры «Строитель». «ЧУЧЕЛО» (2 серия). Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ДВОИНОЙ ОБГОН». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудовоселка. «ВРЕМЯ ОТДЫХА С СУББОТЫ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА» (дети не допускаются). Сеансы: 19, 21 час.



КИНОТЕАТР «КОСМОС»

Сегодня и завтра смотрите новый цветной широкоэкранный художественный фильм киностудии имени М. Горького. Режиссер Борис Дуров. Сеансы: 15 мая — 10-30, 12, 16, 17-30, 19, 21 час; 16 мая — 10-30, 12, 17-30, 19, 21 час.

ЛИДЕР

Первоуральская детская музыкальная школа № 1 объявляет прием учащихся на 1985—86 учебный год в возрасте от 6 до 11 лет по классам: баян, фортепиано, скрипка, домра, гитара, балалайка, аккордеон. Приемные экзамены с 27 по 29 мая. С заявлениями обращаться по адресу: ул. Чкалова, 23, тел. 2-26-40 и 2-19-40.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

23 мая. Спектакль Свердловского областного театра оперетты «Баядера». Музыка Кальмана. Начало в 19 час. 30 мин.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Для завода ЖБИК — горного мастера, краснощиков, слесарей по ремонту оборудования, электросварщиков, столяров, плотников, формовщиков.

Для Крыловского известкового завода — главного бухгалтера (предоставляется жилье).

Для участка автотехобслуживания — шофера категории «Д», слесаря, учеников автожестянщиков.

Для завода трубчатых строительных конструкций — начальника ОТК, сменных мастеров, фрезеровщиков, термистов, слесарей-инструментальщиков.

Предлагаем работу: медсестрам, медстатистику, инструктору по лечебной физкультуре, водителям на автомашине (предоставляется жилье), старшему бухгалтеру, линейному диспетчеру, инженеру по технике безопасности, автослесарям, электромонтажникам, газосварщикам, кладовщикам, секретарям-машинисткам, поварам, машинистке-телетайпистке, няням, швеймотористкам, ученикам швеймотористок, швеймадомницам, вахтерам, уборщицам.

Служба трудоустройства приглашает на работу механика автогаража (начальника автогаража), пастухов, подпасков.

Наш адрес: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10.

Санаторию-профилакторию производственного объединения «Хромпик» требуются повара. Обращаться: ул. Трубинков, 7 или по тел. 2-18-28 (к главврачу).

Первоуральская автошкола ДОСААФ производит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей, повышению классности до I-го и II-го классов, переподготовке с категории «С» на категорию «Е» и с категории «В» на категорию «С», переподготовке водителей для работы на автомобилях КамАЗ. Начало занятий по мере укомплектования групп.

Меняется 2-комнатная квартира в г. Сатна Челябинской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Прокатчиков, 2/1, кв. 47, после 18 часов.

Меняется однокомнатная квартира 17,5 кв. м на 1-м этаже по ул. Ленина, 128-а на 2-комнатную. Обращаться по тел. 2-35-53 после 18 часов.

Меняется однокомнатная квартира (17,5 кв. м, 2-й этаж) улучшенной планировки на комнату гостиничного типа и комнату в квартире с соседями. Обращаться: ул. Ваткина, 55, кв. 7.

Меняю однокомнатную квартиру 17 кв. м в г. Среднеуральске на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Трубинков, 54-а, кв. 51.

Меняется однокомнатная квартира (18,5 кв. м, 3-й этаж, есть телефон в пос. Омсуничан Магаданской области на любую жилающую в Первоуральске. Обращаться: ул. Комсомольская, 27-а, кв. 75, после 18 час.

Меняется однокомнатная благоустроенная квартира 17,5 кв. м в г. Кургане на 2-комнатную квартиру в Первоуральске. Возможны другие варианты. Обращаться: ул. Вайнера, 45-б, кв. 53.

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 7 выражает искреннее соболезнование учителю Рыбниковой Лилии Георгиевне в связи с кончиной ее отца

БУРЛАКОВА
Георгий Ивановича.

Коллектив завода комплектных металлоконструкций приносит глубокое соболезнование директору завода Рыбникову В. А. и его семье в связи со смертью

БУРЛАКОВА
Георгий Ивановича.